
Samozaščitno se moramo obnašati vsi
Trinajstega maja pred sedemintri-

desetimi leti je bila ustanovljena
OZNA, fo je oiddelek za zašdto na-
roda. Zalo vsako leto na ta dan or-
gani javne vamosti praznujejo svoj

praznik — dan varnosti. Ob tej pri-
ložnosti smo se pogovarjali z Jože-
tom Jurečičem, vodjem varnostnega
okoliša za krajevno skupnost Zelena
jama na postaji milice Ljubljana-

Moste.
»To ni le praznik organov javne

varnosti, temveč vseh dejavnikov
družbene samozaščite, tako rekoč
vseh občanov,« je puvedal Jože Jure-
čič, ki ima že devet let izkušenj v mi-
ličniškem poklicu. »Vprašanje var-
nosti zadeva namreč slehernega po-
sameznika. Zato je za uspešno delo
vodje varnostnega okoliša potrebna
čim tesnejša povezava med njimi in
občani, krajevno skupnostjo, delov-
nimi in družbenopolitičnimi organi-
zacijami. Treba je poznati okoliš, ki si
zanj zadolžen ter težave in probleme,
ki so zanj značilni. Vsi se moramo za-
vcdati. da smo sknpaj odgovorni za
napredek in ra/voj Titove samou-
pravne socialistične skupnosti. Va-
rovanje pridobitev socialistične revo-
lucije je pravica in dolžnost vsakega
občana.«

Kako pa lahko krajani in občani
največ prispevajo k dobrim varnost-
nim razmeram?

»Predvsem je pomembno, da pri
občanih zbudimo čut za samozaš-
čitno obnašanje. To pa pomeni za-
klepati avtomobile in hišna vrata, ne
puščati na vidnejših mestih vrednej-
ših predmetov, ne kupovati ukrade-
nih stvari »pod roko« in podobno.
Prav je, da se občan odziva na vsako
slabo, nepravilno obnašanje v svoji
okoliti. V prometu na primer, kjer
pogrešamo nekoliko več sodelovanja
občanov, bi moral vsak udeleženec
upoštevati prometne predpise in
prometni kodeks. To bi bilo v tem
primeru samozaščitno obnašanje.
Miličniki želimo predvsem pomagati.

Jože Jurečič

ukrepati preventivno, ker je to učin-
kovitejše, kaznovalni ukrepi pa pri-
hajajo v poštev šele nazadnje, ko ni
več nobene druge možnosti. To pa ne
velja le za promet, temveč tudi za
druga področja našega dela.«

Vodja varnostifega okoliša sode-
luje tudi z delovnimi organizacijami.
Kakšne so naloge s tega področja?

»Predvsem gre tu za nasvete, opo-
zorila, pa tudi za intervendje. Ugo-
lavljamo, da se glede požarne varno-
sti v vseh delovnih organizacijah ne
držijo predpisov o varstvu pred poža-
rom. Delavri kot posamezniki se
premalo zavedajo nevarnosti, ki pre-
žijo nanje na delovnem mestu. Nas-
ploh pa so stiki z delovnimi organiza-
djami dobri.« „ ... . ...
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